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Решения на задачите 

1. А) Според II принцип на Нютон: 

          

откъдето 

           

Б) За време t топчето пада спрямо Земята на разстояние: 

   
   

 
   

а асансьорът се издига нагоре на разстояние: 

   
   

 
   

В момента, когато топчето достига пода на асансьора: 

        
       

 
   

Следователно: 

 

   
  

   
  

 

 

2. А) По закона на Вин: 

 

   
 

 
             

 

Б) От връзката между честота и дължина на вълната: 

  
 

  
               

От формулата на Планк: 

                   

В) Отделителната работа на метала, изразена в джаули, е: 

                                   

Понеже    , фотоните няма да предизвикат фотоефект.                                      


